

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第 28 期(總第 1734 期) / 2023 年 7 月 10 日 星期一



2023 世界人工智能大會
7月6日-8日在上海召開
(徐匯分會場情況詳見第 4-9 版)

曹立強帶隊開展“滿意在徐匯、服務在基層”走訪活動

□ 記者 劉坤 陳文卿

本報訊 7月3日上午，區書記曹立強帶隊領區黨代表、區人大代表、區政協委員和律師代表等組團來到徐家匯街道交大新村居民區開展“滿意在徐匯、服務在基層”走訪活動暨 2023 年第一次市人大代表集中聯系徐家匯社區活動。

曹立強一行實地考察南交小區旧住房改造項目，詳細了解小區基本

情況、工程籌備進度等，並與交大新村居民代表圍繞“三旧”變“三新”、养老服务、社會治理等方面開展座談交流。

曹立強仔細傾聽民情民意，不時插話同居民代表們深入互動，他表示會將居民意見記下來、帶回去、解決好，推動社區環境品質進一步提升。曹立強指出，要深入貫徹落實“人民城市人民建，人民城市為人民”重要

理念，將“滿意在徐匯”品牌做深做實，不斷提升居民群眾的滿意度和獲得感。要深入推進“三旧”變“三新”工作，不斷提升旧住房改造成效，用好區域化黨建平台，凝聚更多社會資源完善居家养老服务、适老化改造、便民服務項目等，打造更加便民高效的“15 分鐘社區生活圈”。

區領導徐國文參加。

大字新聞

□ 中共上海市徐匯區委常委會日前決定，2023 年 7 月 12 日召開中國共產黨上海市徐匯區第十一屆委員會第五次全體會議。全會的主要議程是：傳達學習十二屆市委三次全會精神；審議《中共徐匯區委關於深入學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想 全面推進徐匯現代化建設 全力做好中心城區高質量發展大文章的實施方案》；審議並通過十一屆區委五次全會決議。

徐匯區召開區委中心組學習(擴大)會

□ 記者 劉坤 陳文卿

本報訊 7月7日下午，徐匯區召開區委中心組學習(擴大)會。會議圍繞新時代黨的民族宗教工作，邀請市委統戰部副部長、市民族宗教局黨組書記王珏作專題輔導報告，區書記曹立強主持會議並講話。

會上，王珏用生動的语言、詳實的数据和鮮活的案例，從“民族宗教工作怎么看，民族宗教工作怎么办，以及上海民族宗教工作實踐”等三個方面作了全面、系統的講解，深入闡述了准确把握新時代黨的民族宗教工作的重大意義、重要使命。

曹立強指出，民族宗教工作是事關全局性、戰略性的工作，要把習近平總書記關於加強和改進民族工作的重要思想、關於宗教工作的重要論述貫徹到工作全過程，准确把握新時代民族宗教工作的重大意義、重要使命，高質量做好民族宗教工作。

區委中心組全體成員及其他市管幹部參加。

搶占先機 競速搶跑

區長學習會學習“生成式人工智能發展趨勢”

□ 記者 姚麗敏 劉曉晶

本報訊 7月3日上午，徐匯區召開區長學習會。區委副書記、區長鐘曉暉出席並講話。學習會圍繞“生成式人工智能發展趨勢”主題，邀請復旦大學計算機學院的邱錫鵬教授作《大型語言模型 MOSS：技術、實現與展望》專題講座。

鐘曉暉強調，徐匯是上海首個人工智能發展集聚區，要在這一波大模型技術浪潮中搶占先機、競速搶跑，打造

生成式人工智能高地，代表上海和國家贏取科技戰略競爭主動權。

一要把握趨勢，深刻認識大模型和生成式 AI 對產業變革的重要意義。

二要營造生態，大力支持大模型和生成式 AI 跨越式發展。要打好國家級大模型攻堅戰，聚焦國家級平台、新型研發機構和創新型企業，支持關鍵技術攻關。

三要統籌發力，完善大模型和生成

式 AI 的配套保障。要提高領導幹部的學習能力，補好知識結構短板，拓展思維能力。要加強政策配套和要素供給，加快出台大模型專項支持政策，充分發揮政府引導作用，在算力補貼、數據支持、場景建設、辦公載體、稅收優惠、人才服務、資本對接等方面加大支持力度，撬動引導創新資源優化配置。

區政府各委辦局、街道鎮、集團公司主要負責同志參加學習。

聚焦銀醫特色

區銀行業首家全國“百佳示範單位”誕生

□ 記者 王旭

近日，中國銀行業協會發布 2022 年度“銀行業營業網點文明規範服務百佳示範單位”名單，工商銀行上海徐匯東安路支行獲此殊榮，這也是徐匯區域內 250 余家銀行網點中首家參與並成功獲評的機構。

坐落於徐家匯商圈旁的工行東安路支行，是一家歷史悠久、特色鮮明的銀行網點。

如今，網點設立了醫護綠色通道、專屬服務區，為醫務工作者、病患提供全流程便捷服務。

近年來，網點還充分依托與周邊重點醫療機構的共建合作，將“金融”與“健康”有機融合，營造網點內部濃厚的“銀醫”特色氛圍。

